

POWER WD



mit Ultra FilteRing System



DIE FAMILIE POWER LINE WIRD MODERNISIERT DIE NASS-/
TROCKENSAUGER POWER WD WERDEN DANK DEM NEUEN
PROFESSIONELLEN FILTERSYSTEM UFS NOCH EFFIZIENTER UND
LEISTUNGSFÄHIGER. EIN KOMPLETTES SORTIMENT, DAS FÜR ALLE
REINIGUNGSPROFIS BESTIMMT IST, MIT MAXIMALER ZUVERLÄSSIGKEIT
UND SCHUTZ!



Ultra FilteRing System

UFS (Ultra FilteRing System) ist das professionelle Filtersystem von Wirbel für das Produktsortiment der Nass-/Trockensauger POWER WD. Die für ihre Leistung und große Zuverlässigkeit bekannten und geschätzten Sauger POWER WD sind jetzt dank der Einführung eines speziellen Abstandsrings aus Polypropylen, mit dem die Filterkartusche (Klasse M) immer installiert bleibt, um beste Saugleistungen und den maximalen Schutz des Motors zu gewährleisten (auch bei fehlerhafter Bedienung durch den Bediener), noch effizienter und leistungsfähiger. UFS ist auch praktisch: Die Reinigung und Wartung des Schwimmersystems, unabhängig vom Motorkopf und direkt am Ring befestigt, erfolgen schnell, einfach und intuitiv.



FILTERKARTUSCHE

der Filterklasse M, immer installiert.

Aus Teflon (PTFE):

- Verhindert, dass sich Schmutz an den Wänden ansammelt und ermöglicht die sofortige Reinigung;
- Feuchtigkeitsbeständig und waschbar (für eine längere Lebensdauer als Standardfilter).

Die ordentliche und außerordentliche WARTUNG des Filters ist einfach und schnell: Er ist am Kopf befestigt und direkt erreichbar, was alle Reinigungsarbeiten und die eventuelle Demontage/Montage erleichtert.

EXTREMER SCHUTZ DES

MOTORS: Bei fehlender Verwendung des Gewebefilters verhindert der immer installierte Kartuschenfilter, dass Schmutz den Motor beschädigt.



ABSTANDSRING

aus Polypropylen Kompakt, um die geringen Abmessungen der Maschine beizubehalten.

FLOATING SYSTEM

Das unabhängige Schwimmersystem (vom Motorkopf gelöst und direkt im Inneren des Behälters untergebracht) garantiert:

KOMFORT UND HANDLICHKEIT

Der Kopf ist sehr leicht und praktisch, was eine einfache und schnelle ordentliche und außerordentliche Wartung der Maschine ermöglicht.

REINIGUNGSFREUNDLICHKEIT

Kann gewaschen und desinfiziert werden, ohne dass der Motorkopf nass wird.

POWER WD 22 P/I

ARTIKELNUMMER **MODELL** POWER WD 22 P 14658611950 POWER WD 22 I 14668711950

mbar

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Max. Leistungsaufnahme 1250 Behälter 22 Fassungsvermögen Luftleistung I/s 71 Vakuum 235







Motorkühlung -Luftein- und Ablass



Ultra FilteRing System



POWER WD 36 P/I

ARTIKELNUMMER MODELL POWER WD 36 P 14518611950 POWER WD 36 I 14548711950

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN Max. Leistungsaufnahme Behälter

36 Fassungsvermögen Luftleistung I/s 71 Vakuum mbar 235



Kabelhalterung



1250

Schwenkräder



Einschalter





POWER WD 50 P/PD

 MODELL
 ARTIKELNUMMER

 POWER WD 50 P
 14588611950

 POWER WD 50 PD
 15178611950

TECHNISCHE EIGENSCHAFTENMax. Leistungsaufnahme W

Max. LeistungsaufnahmeW1450BehälterI50FassungsvermögenI/s74Vakuummbar260





Zubehörhalterungen



Große Hinterräder



Entwässerungsschlauch (PD)



Wagen mit Griff



Abluftfilter

POWER WD 50 I

MODELL	ARTIKELNUMMER
POWER WD 50 I	14598711950

TECHNISCHE EIGENSCHA	FTEN	
Max. Leistungsaufnahme	W	1450
Behälter Fassungsvermögen	1	50
Luftleistung	I/s	74
Vakııım	mhar	260



Ultra FilteRing System



Schwenkräder



Fahrbahndüse (opt.)



Robuster und langlebige Behälter aus Stahl

POWER WD 80.2 P/I

MODELL	ARTIKELNUMMER
POWER WD 80.2 P	14338611950
POWER WD 80.2 I	14378711950

TECHNISCHE EIGENSCH	AFTEN		
Max. Leistungsaufnahme	e W	2500	
Behälter Fassungsvermögen	I	80	
Luftleistung	l/s	142	
Vakuum	mbar	225	



Einschalter (zwei motoren)



Ultra FilteRing System



Kartuschenfilter (KLASSE M)



POWER WD 80.2 P/I TPT

MODELL	ARTIKELNUMMER
POWER WD 80.2 P TPT	14418611950
POWER WD 80.2 I TPT	14468711950

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN			
Max. Leistungsaufnahme	W	2500	
Behälter Fassungsvermögen	I	80	
Luftleistung	I/s	142	
Vakuum	mbar	225	



Kabelhalterung



Behälter mit Kippvorrichtung



Abluftfilter





POWER WD 80.2 I TMT

MODELL	ARTIKELNUMMER
POWER WD 80.2 I TMT	14448711950

TECHNISCHE EIGENSCHA	FTEN	
Max. Leistungsaufnahme	W	2500
Behälter Fassungsvermögen	1	80
Luftleistung	I/s	142
Vakuum	mbar	225



Wirbel



Kabelhalterung



Behälter mit Kippvorrichtung



Einschalter (zwei motoren)



Robuster und langlebige Behälter aus Stahl

POWER WD 80.2 P CF

MODELL	ARTIKELNUMMER
POWER WD 80.2 P CF	14498611950

TECHNISCHE EIGENSCHA	FTEN	
Max. Leistungsaufnahme	W	2500
Behälter Fassungsvermögen	I	80
Luftleistung	l/s	142
Vakuum	mbar	225



Ultra FilteRing System



Ablasspumpe



Einschalter (zwei motoren und pumpe)



Abluftfilter



POWER WD 90.2 PD SP

Nass-/Trockensauger, ausgestattet mit zwei Motoren der neuen Generation mit hohem Wirkungsgrad, die einzeln angesteuert werden können. Ausgestattet mit dem innovativen Filtersystem UFS (Ultra FilteRing System), das dank des speziellen Abstandsrings aus Polypropylen (PP) eine ständige Installation des Kartuschenfilters (Klasse M) ermöglicht und beste Saugleistungen sowie maximalen Schutz des Motors gewährleistet (auch bei fehlerhafter Bedienung durch den Bediener). UFS ist auch praktisch: Die Reinigung und Wartung des Schwimmersystems, unabhängig vom Motorkopf, erfolgen schnell, einfach und intuitiv. 90 Liter Fassungsvermögen, schlagfester Kunststoffbehälter und praktischer Ablassschlauch (für ein leichteres Entleeren des Behälters) zeichnen die Modelle Power Line SP (Versionen "ShockProof") aus, die speziell für große Flächen und anspruchsvollste Anwendungen entwickelt wurden.

MODELL	ARTIKELNUMMER	
POWER WD 90.2 PD SP	14288611950	
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN		

Max. Leistungsaufnahme W 2500

Behälter I 90

Fassungsvermögen

Luftleistung I/s 142

Vakuum mbar 225





BEHÄLTER AUS SCHLAGFESTEM KUNSTSTOFF "ShockProof"

Extrem widerstandsfähig, für anspruchsvollste Anwendungen geeignet und unempfindlich gegen Stöße



PRAKTISCHER GRIFF

Ergonomisch, ermöglicht die leichte und schnelle Bewegung der Maschine



ABLASSSCHLAUCH

Erleichtert die Entleerung des Behälters mit seinem Fassungsvermögen von 90 Litern



RÄDER MIT GROSSEM DURCHMESSER

Für maximale Manövrierfähigkeit und die einfache Überwindung von Hindernissen



Ultra FilteRing System





BROCHURE FAM. POWER WD UFS WIRBEL COD. 8050232-DE - ED.04.2020 Ghibli&Wirbel behält sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften und das Zubehör jederzeit zu ändern.



Ghibli & Wirbel S.p.A.

Via Circonvallazione 5, 27100 Dorno PV - Italia T. +39 0382 848811 - F. +39 0382 84668 e-mail: info@ghibliwirbel.com



